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Аналитическая записка  

о результатах анкетирования педагогических работников  

(преподавателей и мастеров производственного обучения) 
 

Данное анкетирование проводилось в рамках маркетинговых исследований 

системы менеджмента качества по выявлению уровня удовлетворенности 

педагогического состава колледжа условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования Оператор станков с программным управлением. 

Анкетирование проведено с помощью «облачного» сервиса «outlook.office365» в 

июне 2022 г.  

В опросе приняли участие 22 человека – штатных сотрудников (диаграмма 1). 

 
Диаграмма 1. 

 

Цель анкетирования: определение уровня удовлетворенности 

педагогического состава различными аспектами профессиональной жизни и 

условиями для выполнения должностных обязанностей, созданными 

администрацией колледжа.  

Задачи анкетирования: 

– определение удовлетворенности респондентов различными аспектами 

профессиональной деятельности; 

– выявление мнения респондентов об изменениях в учебно-

производственном процессе; 

– выявление возможных причин неудовлетворенности условиями работы. 

Результаты исследования. Оценка по пятибалльной шкале (где 1 – совсем не 

удовлетворен, а 5 – полностью удовлетворен). 

1. Удовлетворенность оснащенностью оборудованием учебной дисциплины, 

состоянием материальной базы учебного кабинета 

Наибольшее количество респондентов (36,4%) оценили оснащенность 

оборудованием учебных дисциплин, состояние материальной базы кабинетов на 

«удовлетворительно». Результаты отражены на диаграмме 2. 
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Диаграмма 2. 

 

2. Удовлетворенность респондентов учебной нагрузкой. 

Наибольшее количество респондентов (54,5%) полностью удовлетворены 

учебной нагрузкой – диаграмма 3. 

 
Диаграмма 3. 

 

3. Удовлетворенность заработной платой. 

Большая часть респондентов (54,5 %) оценила удовлетворенность 

заработной платой на «3». Полную удовлетворенность уровнем зарплаты не 

высказал ни один респондент – диаграмма 4. 

 
Диаграмма 4. 
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4. Удовлетворенность респондентов условиями, созданными администрацией 

колледжа для выполнения служебных обязанностей. 

Равное количество респондентов выразило удовлетворенность условиями, 

которые созданы в колледже для работы на «5» и «3» (по 45,5 %) – диаграмма 5. 

 
Диаграмма 5. 

 

5. Мнение респондентов об уровне оценивания руководством успехов и 

качества выполняемой работы.  

В основном респонденты удовлетворены тем, как руководство колледжа 

оценивает успехи и качество выполняемой ими работы – оценки «5» и «4» поставили 

68,2 % опрошенных – диаграмма 6. 

 

Диаграмма 6. 

 

6. Удовлетворенность отношениями между администрацией и педагогами 

(сочетание требовательности с демократичностью; реакция администрации на 

пожелания, вопросы, просьбы, жалобы). 

Большая часть респондентов (63,6 %) оценила отношения между 

администрацией и педагогами на «4» и «5» – диаграмма 7. 
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Диаграмма 7. 

 
7. Оценка возможностей колледжа для профессионального развития. 
Респонденты считают, что у каждого есть возможность для 

профессионального развития. Половина опрошенных оценивает возможности 
колледжа для своего профессионального развития на «5». Ещё 18,2 % респондентов 
оценивают эти возможности на «4». Результаты – диаграмма 8. 

 
 

Диаграмма 8. 

 
8. Оценка морально-нравственной атмосферы в колледже. 
Большая часть респондентов – 50,0 % оценивают морально-нравственную 

атмосферу в колледже на «5» и «4». Удовлетворительно оценивают её 36,4 %.  
Оценки «2» и «1» поставили 13,6 % респондентов – диаграмма 9. 
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Диаграмма 9. 

 
9. Удовлетворенность организацией учебно-производственного процесса. 
Полностью удовлетворены организацией учебного процесса 13,6 % 

респондентов. Равное количество опрошенных поставили оценки «4» и «3» –               
по 31,8 %. Но почти 1/5 часть оценивает показатель на «2» – диаграмма 10. 

 
Диаграмма 10. 

 

10. Предложения респондентов по изменениям в учебно-производственном 
процессе.  

 

 
 

Диаграмма 11. 
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Половина опрошенных выразила желание что-либо изменить в учебно-
производственном процессе. Предложения отражены в диаграмме 12: почти треть 
респондентов хотела бы иметь стабильное расписание. 

 
Диаграмма 12. 

 
11. Возможные причины неудовлетворенности респондентов работой в 

колледже. 
Респондентам был предложен перечень причин, которые могут вызвать 

неудовлетворенность работой в колледже. Результаты ответов на данный вопрос 
отражены в диаграмме 13. Основной причиной неудовлетворенности является 
уровень заработной платы – 40,9 %.  

 
Диаграмма 13. 

 
12. Наиболее значимые события минувшего учебного года в педагогической 

жизни респондентов. Диаграмма 14. Наибольшее количество респондентов считают, 
что значимых событий в 2020-2021 учебном году у них не было. 
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Диаграмма 14. 

 
 
13. Пожелания респондентов по улучшению условий работы в колледже. 
1. Составлять стабильное расписание. 
2. Ужесточить наказания за дисциплинарные нарушения в отношении 

студентов, отчислять студентов не только по результатам производственной 
практики. 

3. Улучшать материальную базу. 
4. Рассматривать вопросы текучестии кадров. (2) 
5. Произвести ремонт в коридорах. 
6. Оснастить кабинеты для нормального обучения студентов (компьютеры, 

материально-техническое обеспечение, новые столы, географические карты, 
учебные материал на бумажном носителе). (3) 

7. Соблюдать установленные нормы по срокам для ознакомления с объёмом 
учебной нагрузки педагогических работников. 

8. Разработать методические рекомендации. 
9. Поднять зарплату. 

 
Выводы: 
На основании анализа диаграмм 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10 удовлетворенность 

педагогического состава условиями, созданными администрацией колледжа для 
выполнения ими должностных обязанностей составила 57,9 %. (в 2021-2022 учебном 
году – 71,1 %; в 2020-2021 учебном году – 60,4 %).  

Наибольшую неудовлетворенность вызывает у респондентов уровень 
заработной платы (диаграмма 4: на «5» не оценил ни один респондент и только                  
22,7 % оценили на «4»). Также в вопросе 11 о возможных причинах 
неудовлетворенности работой в колледже указан «уровень заработной платы» – 
40,9 % (диаграмма 13). 

Таким образом:  
– респонденты низко оценивают уровень своей заработной платы; 
– организацию образовательного процесса (диаграмма 10) оценивают 

положительно 45,4 % респондентов; 
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